Material und Werkzeug

Fahrradgarage selber bauen

Material

Aufschraubhiilsen 71 x 71 mm
Dichtscheiben 8,5 x 58 x 1 mm
Diibel

Eckwinkel 120 x 120 x 20 mm
Farbe

Holzschrauben 6-kant 8 x 60 mm
Kantholz 44 x 44 mm
Kreuzgehdnge 391 x 59 mm
Sicherheitsiiberfalle

Stander 70 x 70 mm
Universalschrauben 4,5 x 60 mm
Universalschraube 5 x 80 mm
Universalschrauben 6 x 120 mm
Universalschrauben 4,5 x 40 mm
Unterlegscheiben 6,4 mm
Unterlegscheiben 8,4 mm
Vorhangeschloss
Winkelverbinder 60 x 60 x 40 mm

O0 OO0000O00O00OO0OO0OO00OO0O0O0On

und M8 x 85 mm mit Muttern
oder

HORNBACH

Es giht immer was zu tun

.

Werkzeug

Akku-Bohrschrauber
Bits

Bleistift
Deltaschleifer
Hammer
Holzbohrer-Set
Holzsage

Meterstab

Pinsel

RollbandmaB
Schlagbohrmaschine
Schraub- oder Klemmzwingen
Steckschliisselsatz
Steinbohrer-Set

OO0O0OO00O00O0O00O0O00O0O0

HPL-Platten 6 mm mit Sechskantinnenschrauben M6 x 55 mm mit Muttern

O Siebdruckplatten 15 mm mit Schlossschrauben M6 x 55 mm mit Muttern

und M8 x 85 mm mit Muttern

Das kinnte Dir weiterhelfen

O Holzrest 150 mm dick
O Klappbdcke

Hier flieBt Herzhlut

9 0O O ® J



